



Házirend

Játszóház neve: 7 Mesedomb Játszóház

Címe: 8200 Veszprém, Muskátli u. 4.

Telefonszáma: +3670/9495911

Honlapja: www.7mesedomb.hu

E-mail: info@7mesedomb.hu

A házirendbe foglalt előírások célja biztosítani a Hét Mesedomb Játszóház működését, működésének zavartalan megvalósítását, valamint a jó közösség fenntartását. A házirend betartása minden kedves vendégünk számára kötelező!

Játszóházunkba 1-3 éves korú gyermekek foglalkozását biztosítjuk.

Egyszerre maximum 10 kisgyermeket várunk szülőjével/gondviselőjével együtt.

A játszóház nyitvatartási ideje munkanapokon 9.00 - 15.00 óráig tart. Nyitvatartási időben az alaptevékenység mellett a szabad férőhelyeken időszakos gyermekfelügyelet igénybevételére van lehetőség.

A szüneteket minimum 10 nappal előre jelzi a szolgáltatás nyújtó a szülők felé faliújságon, weboldalon és Facebookon keresztül.

A játszóházban csak egészséges gyermek tartózkodhat! Amennyiben a gyermekén és/vagy kísérelőjén a betegség jelei észlelhetők, a szolgáltatás nyújtók a játszóház elhagyására kötelezhetik!

A játszósobába higiéniai okokból utcai cipőben a belépés tilos! Az öltözőben kötelező az utcai cipő levétele! A játszósobában csak

zokniban - kisgyermek lehetősége csúszásgátló zokniban -, váltócipőben lehet tartózkodni. Ügyeljünk együtt a tisztaságra!

A játszóházba ételt/italt behozni nem lehet. Ezért kérjük, hogy érkezéskor ne legyen a gyerek kezében semmilyen étel/ital! Ha mégis, akkor azt fogyassza el még a kerítésen kívül! Távozáskor, ha a szülő bármilyen ételt/italt hoz a gyermeknek, azt kizárólag csak az épület területén kívül lehet elővenni.

A szülő jelenlétében a szülő felelős a gyermekért! A játszóház szolgáltatásait mindenki saját felelősségére veheti igénybe!

A játszóház berendezési tárgyait (ideértve a játékokat is) csak rendeltetésszerűen lehet használni! Az ettől eltérő használatból eredő károkat a szülő köteles megtéríteni.

Éles és hegyes tárgyakat a játszóház területére behozni szigorúan tilos!

Felügyelet nélkül hagyott értékekért felelősséget nem vállalunk.

Az épület területén alkoholt fogyasztani és dohányozni szigorúan tilos!

A szándékos károkozás, a nem elfogadott magatartás vagy a Házirend durva megsértése az elkövető azonalli és végleges kitiltását vonhatja maga után.

A játszóház területére háziállatot behozni tilos!

Köszönjük együttműködésüket a Házirend betartásában!

Veszprém, 2023.09.09.

Fenyvesi-Benes Fruzsina
játszóházvezető